

冲·撞

一个急刹车 水泥管挤扁驾驶室



昨天上午9点30分左右,在南京二桥高速至312国道出口处附近,一辆满载10根水泥管的平板货车,为了避让前方车辆,采取紧急制动,由于没有固定好,水泥管冲出车厢,顿时把驾驶室压扁,坐在驾驶室里的

3名男子被挤得不能动弹。事故发生后,交警和救援人员立即赶到现场,一边疏导交通,一边将3名男子从驾驶室里救了出来,并送往医院救治。目前,3名男子已无生命危险。

快报记者 薛林文 / 摄

一擦汗,脸上就是一道疤

高速救人,多名消防队员被化学品灼伤

□快报讯(通讯员 李文杰 见习记者 王宽 记者 吴宏)昨天凌晨2点多,宁高高速公路38公里处,两辆拖挂车相撞,一辆普桑追尾,多人被困车内,事故现场散落大量的氢氧化钠,多名消防队员在救援过程中被灼伤。

记者赶到现场时,交警、消防官兵已赶到现场。只见一辆载有大量钢材的加长拖挂车已经冲出高速公路中间的绿化带,车头被撞得面目全非,另一辆装载化学物品的加长拖挂车倒在路面上,车底朝天。还有一辆普桑因为追尾,车头有点变形。在现场,满地散落着粗盐状的白色晶体和白色编织袋。

溧水消防大队的官兵接报后赶到现场,“装载化学品的拖挂车内有3个人,卡在驾驶室,胳膊、腿还在流血,油箱内的汽油正不断往外泄漏”。因为油箱大量



事故现场散落着近百袋化学品 李文杰 摄

汽油泄漏,无法使用金属切割机,消防队员利用液压剪把倒扣的驾驶室剪开一个空间,然后在清障车的牵引下,把整个驾驶室前半部分吊起、拉开。一个半小时后,3名被困人员被成功救出,送往医院治疗,其中两人受伤严重。事故中的另一辆拖挂车上,因车头严重变形,一名男子被当场卡死,但车内其他3人均无大碍。

据了解,满地白色编织袋内装的是氢氧化钠,遇水

发生化学反应。“你看,我擦汗时,眉毛下的皮肤碰到了化学品,被灼伤了一道疤。”消防大队的指挥员说,在救人和疏散化学物品时,有三四名战士被氢氧化钠灼伤。在救人时,消防队员的棉手套都是滚烫的,很快就开始腐蚀,靴子边缘有烧化的迹象,衣服袖口被烧出了洞眼。

到清晨5点多,事故现场才被逐步清理完毕,封闭了3个小时的高速也随即恢复通车。

3辆长挂车撞成一锅粥

□快报无锡电(记者 金凝 见习记者 薛晨)昨天下午2:00左右,在无锡新312国道上发生一起3辆长挂车连环相撞事故,事故造成1死2伤。

事故发生在无锡新312国道沪锡路匝道口处,一辆长挂车由东向西行驶时突

然横穿隔离带与对面行驶而来的一辆长挂车迎面相撞,一辆紧随其后由西向东行驶的长挂车也因躲避不及撞上了第二辆长挂车。据一位现场目击者讲,由东向西行驶的长挂车当时是为了躲避一辆正在匝道口掉头的车才猛打左方向,却不料竟冲

过隔离带撞上了对面行驶的长挂车,事故发生后,那辆掉头的车已经不见了踪影。

事故中,冲出隔离带的长挂车上司机不幸身亡,车上乘客身受重伤,与其正面相撞的长挂车司机也受了伤。目前,当地交警部门正在对事故进行调查。

当众抢包 掉进瓮中被擒

□快报讯(通讯员 薛坚)大庭广众之下实施抢劫后逃离,不料掉入瓮中,束手就擒。这是昨天上午发生在南京市红十字医院内的一幕。

昨天上午9:30左右,一男子在该院门诊部从一老太太手中抢下一皮包后拔腿就跑。好心市民赶紧追赶,抢包男子拐到医院旁的一个死胡同内,爬上胡同围墙准备翻墙逃离。看到后面的人追赶不及,心里暗自高兴,一不小心从与围墙搭界的雨篷上摔在地上。该男子万万没有想到的是,他居然掉在了医院院子内。这时,医院保卫人员迅速赶到,把该男子按倒在地。据了解,该男子是一名瘾君子,近期还处于保外期间。

玄武湖边 小伙上吊自杀

□快报讯(记者 解璐)昨天下午,一名男青年在玄武湖边上吊自杀,所幸被热心市民救下。

昨天下午5点30分左右,市民许先生正在环湖路上散步,突然“咣啷”一声,许先生猛地一回头,看见一辆倚靠在柳树上的自行车倒了,一名年轻人竟然悬挂在树上!“不好,他想自杀!”许先生连忙冲上前去,一把抱住这名年轻人的双腿,将他救了下来。而用来上吊的是蛇皮袋打成的结。

那年轻人被救之后,情绪一直不稳定。玄武特巡警赶到现场后,将男子带回派出所。经了解,该男子姓胡,江宁东山镇人,对于轻生原因,他三缄其口。昨天晚上6点多,该男子被家人带到了家。

(王先生爆料奖60元)

施尔美·美在七夕

一次的改变,一生的梦想

七仙女之OL外企白领

知性美丽·陈磊 Eliona

她的天空曾经没有翅膀的痕迹

2005年6月,陈磊毕业于某高校平面设计专业。先天性唇裂,给她的容颜造成了严重缺陷。毕业求职,陈磊因为容貌的原因,屡屡被拒。眼看着同学们一个个有了着落,陈磊心急如焚。于是,她试图选择一些对外表要求不高的工作,最终还是失败。她很困惑,自己专业能力突出,成绩优异,为什么失败的总是自己!种种残酷,使坚强的陈磊在很长一段时间里极度自卑。后来,她深深地意识到:如果不改变形象,自己的前途一片黑暗!

雪中送炭 美丽蜕变

通过江苏卫视《服务先锋》“寻找2005最生动的表情”活动,困境中的陈磊与美丽结缘。施尔美整形医院为她精心设计了全套手术方案,手术非常成功。针对陈磊的体形和外貌,施尔美专家还专门对她进行了形象指导。术后恢复不久,重获自信的陈磊很快就在苏州高新区某外企找到了一份令人羡慕的工作。现在的她,已完全蜕变成了一个自信优雅的知性女孩,一个洋溢着青春气息的OL白领。

入选理由:“丑小鸭”变“天鹅”

知性和美丽,并非“鱼”和“熊掌”的对垒,坚强的女孩,于痛苦中悟出了人生的真谛:知识丰富人生,美丽改变命运!一次的改变,一生的梦想,纵然是上帝的失误,专注改变,一切皆有可能!

SIRRIUM PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美 整形医院

4s 风尚中心七夕情人节特别推出:

- 无痕仿生隆鼻 / 雕塑面部灵动之鼻
- 定向吸脂减肥 / 定位减肥,完美塑身,效果持久不反弹
- 立体无痕隆胸 / 安全、自然、仿生、逼真、柔软
- 全真无痕双眼皮 / 形态逼真,自然、无痕

美丽热线 025/8448 8400 免费咨询 800 828 9950

地址:南京市龙蟠中路215号
http://www.jsssem.com



陈磊·蝶变方案

先天性唇裂修复手术、鼻部修整术、瘦脸除皱术、激光祛痣、光子嫩肤等

姓名: 陈磊
英文名: Eliona
籍贯: 江苏淮安
职业: 平面设计主管
星座: 水瓶座

陈磊术前

陈磊·蝶变方案